
Sabrina Diacov
Pornită pe drumul cântecului din postura de

autentică speranţă a muzicii uşoare româneşti,
bucureşteanca Sabrina Diacov confirmă din plin, la
numai 17 ani, încrederea acordată de reputaţii ei dascăli,
vedete ale genului, Aura Urziceanu (cu care s-a pregătit
în 2009-2010) şi Adrian Daminescu, cu acesta din urmă,
profesorul ei actual, luând lecţii de canto începând din
2011. În egală măsură solista mărturiseşte a datora mult,
în devenirea ei spectaculoasă, şi altor respectate nume:
Ana Tănăsescu (i-a fost profesoară de canto de la vârsta
de 8 ani, la Palatul naţional al copiilor), Vlad Pasencu,
compozitorii Ionel Tudor (sub bagheta căruia a cântat la
festivalul internaţional “Dan Spătaru” de la Medgidia)
şi Mihai Vanica. Sabrina este elevă în clasa a XI-a la
Colegiul naţional “Iulia Haşdeu”, mândrindu-se cu
calităţile care au ajutat-o în cei nu mai puţin de 14 ani de
muzică: ambiţia, tenacitatea, perseverenţa, bunătatea.
Adoră să cânte, să danseze, să scrie şi să-şi petreacă
timpul liber alături de familie şi de prieteni, dar de
departe bucuria de a cânta îi domină preocupările.

Muzica, aşa cum declară ea, i-a dezvoltat dragostea
pentru frumos, pentru lucrurile minunate care o
înconjoară, permiţându-i să transmită mesaje pe care
prin cuvinte i-ar fi mai greu să le cuprindă: iubire, pace,
linişte, voie bună.

Cum spuneam, Sabrina Diacov a descoperit
muzica la vârsta de 3 ani, uimindu-şi părinţii prin
capacitatea de a reproduce perfect melodiile auzite la
radio sau la TV. Cum tatăl ei studiase pianul timp de 8
ani la Liceul de muzică “George Enescu” din Bucureşti,
s-a bucurat din start de înţelegerea şi sprijinul acestuia,
declarându-i că vrea, prin muncă şi perseverenţă, să
devină o cântăreaţă celebră pe plan naţional şi
internaţional, depăşind tot ce a făcut acesta în muzică!
Din acea clipă s-a înarmat cu răbdare şi perseverenţă,
începând să studieze enorm, iar rezultatele, aşa cum se
poate constata mai jos, au fost pe măsură, atât publicul,
cât şi specialiştii aplaudând evoluţiile sale. Cea mai bună
dovadă este palmaresul strălucit până la această vârstă:
Trofeul festivalului “Mărţişor”, premiul I la “Insula
copiilor”, premiul III la festivalul naţional “Vasile
Veselovski” de la Piteşti, finalistă la festivalul
internaţional “Dan Spătaru” de la Medgidia – pentru a
ne referi doar la cele recente. Peste hotare de asemenea

a cules lauri, în Bulgaria (premiul I la festivalul “Trixie”)
şi în Polonia (II, la “Majowa Nutka”). A cântat la
numeroase evenimente în ţară, a fost semifinalistă la
emisiunea “Ploaia steluţelor” (TVR1), a apărut frecvent
pe micul ecran la TV Neptun, TV H, Naţional TV. De
fiecare dată a acordat o importanţă primordială
repertoriului autohton, cântând multe creaţii româneşti,
unele din ele lansate chiar
de ea. “Cuvântul mamă”
(Nicolae Caragia), “Amicii
mei”, “Ai răbdare” (Mihai
Vanica), “Te-aşteaptă un
om” (Ion Cristinoiu), “Mai
rămâi şi nu pleca, iubirea
mea!” (Marcel Dragomir),
“Strada Speranţei”, “...Şi
m-am îndrăgostit de tine!”
(Vasile Veselovski), “Vreau
să vii în viaţa mea” (Aura
Urziceanu), “Doar când ai
prieteni” (Cornel Fugaru),
“Nici o stea” (Laura Stoica),
“Prin ochii tăi pot visa”
(Cristian Faur), “Vreau doar
iubirea ta”, “Rămâi cu mine” (Adrian Romcescu), fiind
evident faptul că interpreţii săi preferaţi sunt Andra,
Paula Seling, Adrian Daminescu, Dan Spătaru, Aura
Urziceanu, Adrian Romcescu, Corina Chiriac, ceea ce
denotă mult bun-gust şi rafinament. Acest aspect este
valabil şi în ceea ce priveşte repertoriul internaţional, pe
care-l abordează cu succes în concerte şi pe micul ecran,
artiştii de la care a preluat hit-uri fiind şi aceştia unul şi
unul: ABBA, Whitney Houston, Céline Dion, Lara
Fabian, Anastacia, Destiny’s Child. Îi dorim din toată
inima acestei adolescente cu voce de aur ca într-o bună
zi să apară pe scene alături de idolii săi, impresionaţi

fiind de seriozitatea şi luciditatea puse în crezul său
profesional: “Sunt conştientă de faptul că fără muncă,
ambiţie şi perseverenţă nu pot ajunge nicăieri. Îmi dau
seama că acest drum anevoios pe care m-am angajat va
fi plin şi de numeroase dezamăgiri, dar bunica din
partea mamei m-a învăţat că trebuie să ţin mereu capul
sus şi să nu renunţ niciodată la visele mele! Cu ajutorul
părinţilor, dar şi al oamenilor care mă susţin
necondiţionat, ştiu că voi reuşi”.

Suzana LEPŞE

Confirmări
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alături de formaţia Dan Dimitriu
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